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ΘΕΜΑ: Αποδοχή ή µη απόφασης περι καταβολής δεδουλευµένων  
 
Σχετ.  Η µε αρ. 239/13 απόφαση του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα [πρωτ. εισερχ.  
          στον ∆ήµο 30086/10.9.13]  
 
                                                  ----000----- 
 
Στις 20.6.13 συζητήθηκε η µε αρ. πρωτ. εισερχ. στον ∆ήµο 17344/31.5.13 αίτηση 
των αναφεροµένων σ' αυτήν (17) εργαζοµένων, µε την οποία ζητείτο  να 
υποχρεωθεί ο ∆ήµος στη καταβολή του δεδουλευµένου µισθού τους για το 
διάστηµα της αναφερόµενης στην αίτηση απασχόλησής τους στον ∆ήµο απο 
5.12.12 έως 5.1.13, επ' αυτής δε εκδόθηκε η υπο άνω σχετικό απόφαση του 
∆ικαστηρίου που την έκανε δεκτή. 
 
Λόγω της ουσιαστικής βασιµότητας και του µη αµφισβητούµενου της αξίωσης  που 
προκύπτει απο πραγµατικά γεγονότα που επιβεβαιώθηκαν κατά τη συζήτηση και 
απο τη µαρτυρική αγωγή υπαλλήλου του ∆ήµου,  θεωρούµε ως απρόσφορη και µη  
ενδεδειγµένη νοµικά  την  προσβολή της προκείµενης απόφασης δι' ασκήσεως 
αιτήσεως αναστολής καθόσον τούτο έχει κριθεί, δεδοµένου οτι µολονότι στο 
σηµείωµά µας αντιλέξαµε για το επείγον τούτο δεν έγινε δεκτό όπως προκύπτει 
απο το σώµα και τις παραδοχές της απόφασης εισηγούµενοι ως εκ τούτου την 
αποδοχή της εν θέµατι απόφασης.  

 
Κατόπιν των ανωτέρω υποβάλλουµε την παρούσα ενώπιόν Σας λόγω αρµοδιότητας 
για την  λήψη αποφάσεως περί της αποδοχής ή µη της εν θέµατι απόφασης.   
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∆ΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ  

 
 ΠΡΟΣ ΤON ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ κ. Ν.ΠΕΠΠΑ 

           
ΘΕΜΑ: Αποδοχή ή µη απόφασης περι καταβολής δεδουλευµένων  
 
Σχετ.  1. Η µε αρ. 239/13 απόφαση του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα [πρωτ. εισερχ.  
              στον ∆ήµο 30086/10.9.13]  
          2. το µε αρ.πρωτ. 31097/13 ενηµερωτικό σηµείωµά µας 
          3. το υποβληθέν σηµείωµά µας στο Ειρηνοδικείο Μαραθώνα κατά την   
               εκδίκαση της υπόθεσης  
          4. αντίγραφο των τηρηθέντων πρακτικών 
 
Σχετικά µε την εν θέµατι υπόθεση περι αποδοχής ή µη της εν λόγω απόφασης 
ασφ/κών µέτρων, όπως αναφέραµε στο προηγηθέν σηµείωµά µας θεωρούµε ως 
απρόσφορη και µη  ενδεδειγµένη νοµικά  την  προσβολή της προκείµενης 
απόφασης δι' ασκήσεως αιτήσεως αναστολής στη περίπτωση   αναγκαστικής 
εκτέλεσής της καθόσον τούτο έχει κριθεί, δεδοµένου οτι µολονότι στο σηµείωµά 
µας [βλ. υπο ανω σχετ. 3 ] αντιλέξαµε για το επείγον τούτο δεν έγινε δεκτό. 
 
Περαιτέρω πρέπει να σηµειώσουµε ότι σύµφωνα µε το αρ. 699ΚΠολ∆ «οι 
αποφάσεις που δέχονται ή απορρίπτουν αιτήσεις ασφ/κών µέτρων δεν 
προσβάλλονται µε κανένα ένδικο µέσο εκτός αν ορίζεται  διαφορετικά» [πχ 
υποθέσεις ασφ/κών νοµής] ενώ σύµφωνα µε τη παρ. 1 του  αρ. 700 ΚΠολ∆   «η 
απόφαση που διατάζει ασφ/κό µέτρο εκτελείται κατά τις διατάξεις της 
αναγκαστικής εκτέλεσης» πράγµα που σηµαίνει ότι δύναται να επιδιωχθεί από τους 
ενδιαφερόµενους η ικανοποίησή τους σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο διατακτικό 
της απόφασης µε αναγκαστική εκτέλεση (λχ κατάσχεση, δέσµευση λογ/σµού κλπ) 
διαδικασία [δηλ. την αναγκαστική εκτέλεση]  που ο ∆ήµος δύναται να αποτρέψει 
µε την άσκηση ανακοπής και αίτησης αναστολής όπως προαναφέρθηκε.   
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